

PROTOKOLL FÖRT VID GOTLANDS BOWLINGFÖRBUNDS
STYRELSESAMMANTRÄDE 080908 PÅ KANONEN

Närvarande: Mia Eklöf, Göran Fransson, Anders Hellberg, Rune Johannesson, Kent Pettersson och Tom Siltberg

§ 17 Föredragningslista

Tom Siltberg hälsar alla närvarande välkomna och presenterar föredragningslista för kvällens möte som samtidigt godkändes med några tillägg.

§ 18 Föregående protokoll

Protokoll för 080811 lästes igenom och godkändes samt lades till handlingarna.

§ 19 Rapporter

Ekonomi: Rune ska betala tillbaka pengar till klubbar som har betalt för mycket i avgifter till förbundet.

Ungdom: Mia ska kolla hur intresset för en ungdomsserie på Gotland är samt kolla om intresse finnes för ungdomsallsvenskan

Serie & Tävling: Pärulan kommer att arrangera DM i samtliga klasser utom 3-manna som Stånga IF kommer att arrangera. 25 kronor av startavgiften skall gå till Gotlands bowlingförbund.

Hemsidan: Inget nytt har hänt och vi fortsätter och avvaktar.

§ 20 Ekonomiska beslutspunkter

Det fanns idag inga ärende på denna punkt.

§ 21 Inkommen post

En fråga från GI om Gotlands främsta bowlingprestation genom tiderna har inkommit och vi enades om att föreslå Åsa Wetterlund, Josefine Eliasson, Pärulans herrlag samt Stångas damlag.

Brev från svenska bowlingförbundet har inkommit gällande bowlingens framtidsplaner, Tom fick i uppdrag att skriva ner ett svar och skicka in.

§ 22 Övriga frågor

Vi beslutade att inte ha ett möte i månaden utan hålla oss till ungefär varannan månad.

Vi diskuterade även våran motion till svenska årsmöte och vi enades om att hålla fast vid motionen som den var, det har kommit in önskemål om att vi skulle dra tillbaka våran motion.

Anders Hellberg hade synpunkter på hur det ser ut i skåpet som hallen tillhandahåller för klubbarnas räkning, vi får uppmana alla som har där att göra att håll ordning och även se till att pennorna inte försvinner efter matcherna.

§ 23 Nästa möte

Nästa möte blir måndagen 27 oktober på Kanonen kl. 18.30

§ 24 Avslutning

Ordförande Tom Siltberg tackad för visat intresse vid kvällens möte och avslutade detsamma.

2008-10-27

Göran Fransson
Protokollförare

Tom Siltberg
Ordförande